

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 1 сентября 2015 года
№ 70 (9606)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота



1 сентября – День знаний!



Уважаемые педагоги и родители! Дорогие школьники и студенты!

Первое сентября особое событие – ответственное и волнующее – для всех нас. Праздник белых бантов и цветов, надежд и свершений. Это начало нового и интересного этапа жизни в первую очередь для первоклассников. Их в Тюменской области более 20 тысяч. В этот день перед ними распахнутся двери в увлекательный мир знаний.

Сразу три новых образовательных учреждения – гимназия №16 в областном центре, Солянская школа-сад в Уватском районе и Второвагайская школа с дошкольным отделением в Вагайском районе – откроются в этом году. Готовить будущих мendeleevых и курчатовых начнёт и единственная в регионе областная физико-математическая школа углублённого изучения точных наук.

Для студентов тоже начинается новая пора обучения теоретическим и практическим умениям и навыкам выбранной специальности. Именно от уровня их подготовки, конкурентоспособности, профессионализма и социальной активности напрямую зависит будущее нашего региона и всей страны.

Это важный праздник и для 300 выпускников педагогических вузов и колледжей, которые впервые придут работать в учебные заведения области. Молодым педагогам предстоит продолжить славные традиции тюменского образования.

Желаю школьникам и студентам успехов в учёбе, интересных открытий, веры в себя, а педагогам и родителям – терпения, творческого вдохновения, крепкого здоровья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

• **Сельский курьер**



Фото Т. СУХОВОЙ

Уважаемые учителя, ученики и родители! Уважаемые ветераны педагогического труда!

Первое сентября – это день ожиданий, радости надежд и хлопот, это праздник каждого из нас, потому, что с ним связаны особые воспоминания о школьной поре, годах детства и юности, любимых учителях. В этот день в адрес педагогов звучат слова искренней признательности за понимание, преданность своему делу, инициативу и доверие, бескорыстие и терпение во имя наших детей.

Хочу выразить особую признательность ветеранам педагогического труда, всем работникам образования за профессионализм и искреннюю любовь к своему делу, за заботу о детях. Школьникам и студентам желаю настойчивости в овладении знаний, а родителям – чувства гордости за своих детей.

В.В. ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член депутатской фракции «Единая Россия»

Уважаемые жители

Викуловского района!
Искренне поздравляю вас с Днём знаний!

1 сентября – прозвенят звонки в образовательных учреждениях, сообщая о начале нового учебного года. В Викуловском районе около двух тысяч учеников и сотни студентов сядут за парты, начнётся не менее ответственное время для их родителей и напряжённый трудовой период для преподавателей.

Образование является одной из основных ценностей в жизни человека. Но дорога знаний требует усилий, прежде всего, от тех, кто идёт по ней, преодолевает себя, непрестанно совершенствуясь и ставя перед собой высокие цели. Пусть все, кто сядет за парты, никогда не растеряют интерес к наукам, а взрослым хватит выдержки, понимания и любви в общении с подрастающим поколением.

1 сентября – долгожданный и волнующий день, особенно для первоклашек, которые впервые переступают школьный порог. Я хочу пожелать им яркой и увлекательной жизни в открывающемся перед ними огромном мире, куда их, с букетами и портфелями, приведёт первый учитель. Успехов вам, ребята, радости и добра!

С праздником, уважаемые ветераны педагогического труда, педагоги, воспитатели, работники образовательных учреждений! Крепкого здоровья всем, терпения, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

До выборов депутатов Дум сельских поселений осталось 12 дней

• **В администрации области**

Это касается всех

24 августа текущего года начальник управления Гостехнадзора Тюменской области И.Ф. Оленберг подписал приказ № 84 «О проведении профилактической операции «Трактор» в 2015 году».

В документе в частности сказано, что в целях обеспечения движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним на территории Тюменской области, а также выполнения постановления Правительства РФ от 12.08.1994 г. № 938 «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации», в соответствии с Положением о проведении профилактической операции «Трактор», утверждённым приказом Минсельхозпрода России от 27.01.1998 г. № 38, приказано всем начальникам инспекций гостехнадзора городов и районов Тюменской области организовать и провести в период с 1 по 30 сентября 2015 года профоперацию «Трактор», обеспечив информирование населения, а также предприятия и организации по разъяснению целей и задач, выйти с предложениями в администрации районов о создании рабочих групп для проведения операции с участием подразделений ГИБДД и других заинтересованных организаций.

Также отмечено, что в ходе проведения месячника необходимо первоочередное внимание уделять соответствию машин (агрегатов) регистрационным данным, соблюдению правил регистрации и проведения технических осмотров машин, порядка допуска лиц к управлению машинами, наличию и своевременному заполнению регистрационных и эксплуатационных документов (по фактам выявленных нарушений принимать незамедлительные меры административного воздействия).

О. СУБОТИНА

А. БЕРЕЗИН

ИНТЕРНЕТ – В СЁЛА!

205 населённых пунктов Тюменской области получают доступ к высокоскоростному Интернету, 40 из них – уже до конца 2015 года. Об этом сообщил директор департамента информатизации Тюменской области Александр Албычев на пресс-конференции, посвящённой старту масштабного проекта компании «Ростелеком» по устранению цифрового неравенства.

«Одна из приоритетных задач власти – обеспечение доступности государственных и муниципальных услуг в электронном виде для всех жителей области. Этот проект позволит тюменцам на равных условиях пользоваться современными технологиями и получать доступ к интернет-ресурсам и сервисам», — отметил он.

В рамках проекта планируется провести до 2019 года около 200 км оптоволоконных линий в поселениях с численностью населения от 250 до 500 человек. В заболоченной местности и труднодоступных населённых пунктах Интернет будет работать через спутник. Жители Абатского, Армизонского, Аромашевского, Викуловского, Голышмановского, Исетского, Казанского, Нижнетавдинского, Омутинского, Сорокинского, Тобольского,

Уватского, Упоровского и Ярковского районов протестируют возможности оптоволоконными одними из первых – точки доступа запустят здесь уже в сентябре. По словам руководителя филиала «Ростелекома» в Тюменской и Курганской областях Игоря Волкова, скорость Интернета составит не менее 10 Мбит/с. В нашем районе высокоскоростной Интернет появится в Березино и Нововяткино.

Всего в Уральском федеральном округе и Пермском крае оборудуют 1 тыс. 250 точек доступа. Список населённых пунктов появится на геопортале Тюменской области, и жители могут сами отслеживать ход проекта.

«По некоторым пунктам будет указан точный срок начала и окончания строительства, по остальным – ориентировочный. Мы стараемся вести работы с опережением графика, и даты будут уточняться», — пояснил Игорь Волков.

Он добавил, что в результате проекта охват Интернетом жителей региона посредством оптоволоконных линий превысит 60%.

• По следам события

Герои России моей

2 сентября в Российской Федерации отмечается День окончания Второй мировой войны (1945 год). Эта памятная дата установлена согласно Федеральному закону «О внесении изменений в статью 1(1) Федерального закона «О днях воин-

ской славы и памятных датах России», подписанному Президентом РФ Дмитрием Медведевым 25 июля 2010 года. День воинской славы установлен в знак памяти о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность

своей Родине и союзническому долгу перед странами – членами антигитлеровской коалиции при выполнении решения Крымской (Ялтинской) конференции 1945 г. по Японии. 2 сентября – это своего рода второй День Победы России, победы на Востоке.

В год 70-летия Победы над фашистской Германией и в честь Дня окончания Второй мировой войны (1945 год) 22 августа с автопробегом по югу Тюменской области в селе Викулово побывала депутат Тюменской областной Думы (фракция КПРФ) Тамара Николаевна Казанцева с митинг-концертом «Герои России моей».

Поздравляю вас, дорогие земляки, с этим знаменательным праздником – Днём окончания Второй мировой войны (1945 год).

Ю. ПАВИН,
первый секретарь
Викуловского местного
отделения КПРФ

На снимке: во время встречи
Фото прислал автор



• Рядом с нами

Её цветы не завянут

Каждый хочет, чтобы его ребёнок был самым красивым, нарядным. А если украшение для него сделать своими руками – ни на кого не будет похож малыш. Вот и Айгуль Майорова делает для своей трёхлетней дочки Аделины уникальные заколки, бантики, ободочки.

– Увлечение делать украшения для волос своими руками у меня появилось случайно, когда дочка первый раз пошла в садик и я купила ей два банта, – рассказывает Айгуль. – Посмотрела на бантики и решила попробовать сделать нечто подобное. Купила атласные ленты, клей – и получилось! С тех пор стала к каждому наряду новые заколки мастерить. Вот на Новый год Аделина была Красной Шапочкой, и волосы её украшали два необычных красных банта.

Воспитатели каждому новому образу девочки удивлялись, родители других девочек хвалили, предложили как-то Айгуль сделать украшения на заказ. С тех пор увлечение молодой мамы переросло в нечто большее, и уже ни дня не может пройти у неё, чтобы что-нибудь не сделать.

А делать украшения постоянно некогда. У Айгуль и Юрия Майоровых – трое детей: старшему Руслану 10 лет, Аделине – 3, как уже сказали, и маленькому Глебу – 2



годика. Юрий – главный зоотехник, Айгуль – юрист ООО «Радиус-Агро». У семьи новый дом в Чебаклее, хозяйство – корова, быки, сидеть сложа руки некогда. Айгуль хоть и в декретном отпуске, но малыш и заботы по дому отнимают всё время.

– Свободного времени мало, – соглашается мастерица, – поэтому творить могу, только когда Глеб спит: днём пару часов и ночью с 10 до 12. Но мне так нравится делать украшения, что, не смотря на усталость, я всё равно нахожу возможность для творчества.

Айгуль начала фотографировать свои работы и выставлять в Интернет, стали посту-

пать заказы от викуловчан. Каждое изделие создано с душой, и, прежде чем сделать вещь для кого-то, молодая мама смотрит, какого цвета глаза и волосы маленького заказчика, хочет, чтобы ребёнок носил украшение и радовался, чтобы оно ему подходило.

– Материалы для работы покупаю на рынке, в магазине «Комфорт», при случае – где-нибудь в городе, – говорит Айгуль. – Тут ещё новое хобби – делать «одежду» для свадебных бутылок. Очень забавные получаются «куклы». Идеи приходят в голову сами, иногда проглядываю работы других людей в Интернете.

Главной же моделью и источником вдохновения Айгуль остаётся дочка. Сначала она выбирает себе украшения, а остальное мама предлагает знакомым и всем желающим. Неплохо было бы организовать выставку её работ, ведь сделано её руками уже около трёхсот украшений.

Семья увлечение мамы поддерживает. Восхищённо смотрит на работу жены Юрий. Всё у них получится! Новых идей для творчества, Айгуль! Скоро и помощница подрастёт.

О. СУББОТИНА

На снимках: Айгуль Майорова за работой; забавные свадебные бутылки

Фото Т. СУХОВОЙ



• Человек и его дело

НЕПРОСТОЕ
ЗАНЯТИЕ

– Угощу вас медком, это же не ферма, есть чем порадовать гостей! – Говорит пчеловод Николай Алексеевич Сергеев, провожая нас за стол, на котором уже ждут душистые соты и мёд. А в доме пахнет ими с порога – продуктами, собранными пчёлами с чашинского разнотравья, вдали от шумных сельских дорог.

Пчеловодство – занятие не простое, но Николай Алексеевич владеет им в совершенстве. Пасека для него – второй дом. Здесь, в яблоневом саду, викуловчанин проводит большую часть времени, иногда живёт неделями: работы с пчёлами хватает всегда. Прежде чем получить сладкий продукт, нужно много и кропотливо трудиться, как и самим пчёлам. Ну, а занимается пчеловодством Николай не первый год.

– Скорее не чем-то привлекло это занятие, а жизнь заставила, – рассказывает он. – Времена были трудные, вот и нашёл подспорье к семейному бюджету. А теперь не жалую об этом – наоборот, даже счастлив.

Добрými словами вспоминает Николай Сергеев о своём наставнике. Первыми пчёлами его обеспечил викуловский пчеловод Иван Филиппович Гетманов и научил основам ремесла. Потом Николай стал ловить диких пчёл, развёл своих. Сколько их теперь – не считает, говорит: «Плохая примета. Справляюсь – значит, хватает».

В отличие от других домашних животных пчёлы не знают своего хозяина, поэтому не прощают грубого отношения к себе. Отсюда перед пчеловодом стоит важная задача: научиться умело обращаться с ними и знать некоторые секреты.

– Лишний раз тревожить пчёл нельзя, – делится опытом Николай Алексеевич. – По весне гнездо расширишь, пополнишь рамки – и всё, не глядявай туда. Время пришло – магазин нужно ставить. В магазине мёд для себя, а в улье – для пчёл.

И не только особенностями ухода за пчёлами знает опытный пчеловод, но и многие другие. Например, как проверить качество мёда.

– Берёшь мёд на ложку – тянется медовая ниточка. Если капля падает, а ниточка подтягивается – значит, мёд

зрелый. И есть нужно его правильно, – добавляет он. – Не в чай класть, а припивать чаем.

Всё, что говорит пчеловод, – не вычитанные в книгах фразы, а его собственный опыт. Как-никак, стаж работы с пчёлами насчитывает пятнадцать лет!

Мёд – самая древняя пища на Земле. Кроме этого, используется для лечения болезней, и косметических процедур.

– В нём – вся таблица Менделеева, – верно подмечает Николай Алексеевич.

Даже, казалось бы, ненужные и бесполезные «отходы производства» могут принести пользу. Пчёлы дают прополис, пергу, пыльцу, маточное молочко, воск – и всё это идёт в ход у пчеловода, потому что знает цену этим продуктам.

– Хорошо бы ещё на полях донник посеяли, – рассуждает он. – И пользы больше, и пчёлы с него хорошо мёд берут. Пчеловодство, к сожалению, возглавляет список сельскохозяйственных отраслей, подверженных риску со стороны погодных условий. Нередко возникает ситуация: пчеловод со знанием дела подготовил семьи к медосбору, а погода сводит на нет результаты многомесячного труда. Нынешнее лето выдалось трудное: в 3 раза меньше мёда, чем в прошлом году, – отмечает Николай. – Не так страшно для пчёл жара, как осадки. А на дожди погода была щедрой.

Как и в любом деле, в пчеловодстве есть свои минусы. Но Николай Алексеевич не жалуется: несмотря ни на что пчеловодство было и остаётся его любимым занятием, приносящим не только удовлетворение, но и дополнительный доход. Правильно говорят, что однажды «заболевший» этим занятием человек уже не представляет без него своей жизни, настолько сильно оно увлекает любого обратившегося к нему. И Николай Сергеев уверен: «Мудро устроенный мир пчёл принесёт много полезного и, в первую очередь, даст семье каждого, кто займётся этим ремеслом, такое неопределимое благо, как здоровье».

А. НАУМОВА

На снимке: Н.А. Сергеев
Фото П. СУЗДАЛЬЦЕВА

• Твои люди, село!

О таких громких слов не говорят



— Ирина Николаевна Селиверстова в животноводстве с начала своей трудовой биографии. Долгое время трудилась телятницей, а сейчас работает разнорабочей на Березинской молочно-товарной ферме в ООО «Радиус-агро». От неё зависит чистота во всём комплексе, — говорит заведующая Х.Х. Сазонова. — Площади у нас огромные, и Ирине Николаевне приходится одной наводить порядок: обрабатывать порошок для дезинфекции места содержания коров, белить (два раза в год) все базы фермы, постоянно следить за чистотой дуг. Но особенно хлопотно в помещении, где содержат только что родившихся телят, там чистота особенно важна: каждую клетку нужно помыть, почистить, побелить.

С малышами забот много, но Ирина Николаевна привыкла, на другом месте себя не представляет, как она без своих бурёнок... Когда заходит к ним утром — тянут свои морды, мычат, приветствуют хозяйку, а она рада, часто разговаривает с ними.

Глядя на помещения мегафермы, понимаешь, какой огромный труд ложится на плечи этой женщины, навести и поддерживать чистоту на таких площадях — дело нелёгкое. Именно поэтому заведующая Хасана Хатиповна и благодарна ей за ответственность, за преданность своему делу. О таких как Ирина Николаевна громких слов не говорят, они остаются в стороне, чаще в передовиках — животноводы. Но и не обойтись без её трудолюбивых рук на ферме, спорится работа, потому что труд не в тягость...

Успехов Вам, Ирина Николаевна!

На снимке: И.Н. Селиверстова
Фото Т. СУХОВОЙ

• Увлечение

ЦВЕТЫ, КАК ЛЕКАРСТВО...

С незапамятных времён люди выращивали цветы — они были их спутниками и в радости, и в печали. Сегодня они, как и много лет назад, наполняют окружающий мир волшебным ароматом и неповторимыми красками. И ещё больше радости доставляют человеку, когда он сам выращивает их. Что может быть приятнее, чем наблюдать за чудом превращения невзрачной семечки или серой луковицы в шикарный бутон?!

— Цветы, как лекарство, успокаивают душу, — говорит цветовод-любитель Наталья Алексеевна Панкрушева о своих маленьких зелёных друзьях. Комнатными растениями обставлено всё её жильё, улицы засажены палисадник и ограда.

В с. Нововяткино Наталья Алексеевну знают не просто как большую любительницу цветов, но и как опытного цветовода. По профессии она агроном-полевод, может быть, поэтому всегда понимает, что нужно конкретному виду растений: какой подкорм и полив, какое месторасположение наиболее подходящее. Это хобби Наталья выбрала 13 лет назад, и с каждым годом интерес к нему только растёт.

— Я всякие цветы люблю, — взяв в руки кашпо с симпатичным цветком с розовыми бутончиками, рассказывает она. — И выращиваю их давно, но всерьёз занялась, как на пенсию вышла. Цветы, как дети, не любят, когда за ними ухаживаешь от случая к случаю, то полить забудешь, то ещё что. Уход нужен постоянный. Ты их любишь, и

они тебе своей любовью отвечают.

За каждым комнатным растением — будь оно цветущее, или просто купленное для зелени — Наталья Алексеевна ухаживает со всей душой. В комнате, которую хозяйка оборудовала под свой цветник, растений каких только нет — начиная от кактусов и заканчивая несколькими видами орхидей и антуриумов — растениями, цветущими крупными красными и розовыми цветами. С ними и комната, кажется, выглядит как-то по-особенному. Растения — это целый мир, часть природы, и нужно внимательно наблюдать, как они чувствуют себя в доме, как уживаются с членами семьи.

— Родным всем нравятся мои цветы, это же красиво! Одно только плохо: места мало, негде повернуться, — смеётся Наталья.

В её доме цветы появляются разными путями: в большинстве случаев приобретает сама, бывает, что дарят близкие или знакомые, ну и научилась некоторым приёмам их разведения в домашних условиях. Цветов много, но и хлопот с ними не меньше. Однако опытный цветовод к каждому растению нашла подход.

— Для орхидей продаётся специальный субстрат, а я вот от своей сосны собираю. Мне кажется он лучше, воздушнее, — делится опытом хозяйка.

На полу в гостиной — кашпо с кактусами. Кактусы разных видов. Как они уживаются вместе?

— Эти кактусы и суккуленты я подобрала по одинаковым свойствам, — объяснила цветовод. — Поэтому они растут все

• Криминальная хроника

Опасно, когда женщина пьяна

Так уж устроен человек, что без каких-либо приключений он не может жить на белом свете. Только вот приключения те бывают разные — независимые от личности, непредусмотренные в своей деятельности и бытности — стихийные, и те, что относятся к разряду преднамеренных, продуманных, спланированных и т.д., называемых на полицейском языке уже иначе, чем приключения — преступления, за которые лицо, совершившее их, несёт административную, а то и уголовную ответственность. В зависимости от глубины вины.

ПОДВЕРНУЛСЯ ПОД РУКУ...

Загуляя июльским вечером (14 числа) житель с. Чуртана гражданин Ч., выпил лишнего. Придя на ул. Фрунзенскую, повстречал своего однофамильца, что-то не поделил с ним. Слово за слово, разгорелась ссора, в ходе которой Ч. схватил подвернувшийся под руку деревянный брусок внушительных размеров и стал им колотить однофамильца. Последний получил «...вред здоровью лёгкой степени».

А гражданка Ц., проживающая в с. Коточиги, будучи пьяной, в доме по ул. Заречной, и вовсе пыталась лишить жизни своего супруга, нанося ему ранения кухонным ножом. К счастью, всё обошлось «малой кровью». Ох, уж эти женщины!

УЖ БОЛЬНО

КУШАТЬ ЗАХОТЕЛОСЬ

Во второй половине дня гражданка Я., изрядно глотнув спиртного, якобы, от нечего делать, заглянула к своему знакомому П., проживающему по ул. Радищева в райцентре. Пока заботливый хозяин готовил угощение для гостей, та вытаскала у него из барсетки 5000 рублей и переложила в свой карман.

А вот предприниматель Ф. из Сартама пострадал куда больше: неизвестный, путём обмана, через банкомат ОАО «Сбербанк России» снял с его счёта 110 000 рублей и был таков.

Надо отметить, что в нашем

районе за последние год-два подобные случаи уже имели место.

Некто С., пребывая в состоянии алкогольного опьянения, выждав, когда хозяйка вышла по делам из дома (ул. 8 Марта), пробрался в него и похитил кое-что из продуктов питания. Оголодал, видно, бедняга. Добавим, что случай произошёл 29 июля в д. Петрово.

Уже с утра (9 августа) гр. Б. хорошо опохмелился, но организм требовал добавки. Ни спиртного, ни, естественно, денег на него у «большого» не было. Тогда, не долго думая, прямо среди бела дня (около 13 часов), он залез в гараж односельчанина Б. (ул. Молодёжная, с. Березино) и выкрал бензопилу (стоимостью 3800 рублей), продать которую не успел.

ТРОЕ

ИЗ ПОДДУБРОВОГО

Викуловчанин Л., приняв стакан-другой водочки (около 15 часов, 1 августа), решил прокатиться на собственной «Ладе» по районному центру, но на ул. Свободы, возле дома 164, был остановлен полицейским патрулём для осмотра машины. Запах спиртного, исходящий от водителя и неадекватные действия в его поведении сделали своё дело. К тому же, на предложение сотрудников ГИБДД проехать на медицинское освидетельствование, «потерпевший» отказался. Теперь любителя выпить ждёт суд и административное наказание. Скорее

всего, ему долго придётся ходить пешком.

А о приключениях этой троицы друзей-приятелей (Туктасам, Мулланур и Рашид) хоть фильм снимай: детектив, правда, с печальным концом. Ночью, 4 августа, они проникли в незапертый салон «Жигулей», принадлежащих гражданину С., которые были припаркованы у магазина «Заречный» (с. Поддубровное) и угнали автомобиль.

Чуть позднее, около полуночи, угонщики пытались проникнуть в уже закрытую торговую точку с целью ограбления, но что-то помешало им довести свои планы до конца. Тогда они вернулись к угнанному автомобилю, находившемуся поблизости, вырвали из него магнитолу, слили из бака 40 литров бензина АИ-92, уходя, прихватили из бардачка находившиеся там 500 хозяйских рублей, а из багажника — гаечные ключи, и отравились на ночлег. ...Долго спать им не пришлось.

БЕЗ ТЕНИ ИРОНИИ

19 июля, вечером, некто Р. (с. Каргалы) совершил действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки. Делом занимается прокуратура района.

В последний день июля гр. Ж., 1973 года рождения, неработающий, в д. Слободчаки Усть-Ишимского района Омской области незаконно приобрёл наркосодержащее растение мака (1020, 14 гр.) и хранил его в хоз. постройках у себя дома в с. Чебакле. По факту возбуждено уголовное дело.

Хронику по материалам
ОП №2 МО МВД России
«Ишимский»

подготовил А. ДМИТРИЕВ

Внимание населения

Уважаемые жители Викуловского района, ОУУП и ПДН ОП №2 (дислокация с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» обращает ваше внимание на то, что с целью проведения информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на информирование населения о порядке получения гражданами госуслуг, предоставляемых подразделениями МВД России в электронном виде, разъясняем о возможности подачи заявления по вопросу предоставления государственных услуг по выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости, предоставления апостиля, выдачи архивных справок и справок о реабилитации жертв политических репрессий, а также по проведению добровольной дактилоскопической регистрации с помощью «Единого портала государственных и муниципальных услуг» (далее — ЕГПУ) электронный адрес www.gosuslugi.ru.

Гражданин, зарегистрированный на портале ЕГПУ для получения госуслуг, может подать заявление и прикрепить копии необходимых документов в электронном виде, не нужен личный приём в ИЦ УМВД России по Тюменской области для подачи заявления. Личное присутствие будет необходимо только для получения результата госуслуг, после поступления персонального уведомления, направленного на электронный адрес заявителя.

Ю. ЗОРИН,
начальник ОУУП и ПДН ОП
№2 МО МВД России
«Ишимский», майор полиции



вместе, в одном горшочке, и совсем не мешают друг другу.

...На дворе уже сентябрь, и многие из уличных цветов уже отцвели. А односельчане говорят: «Какие лилии были у Натальи в середине лета! Просто загляденье». Но и сейчас в саду Натальи Панкрушевой продолжают радовать глаз астры, флоксы, гладиолусы и многие другие неприхотливые, но красивые цветочки — на любой вкус.

Цветоводство можно назвать семейным хобби: увлекается им не только Наталья, но и её сноха Татьяна. В саду этой женщины привлекает внимание не только обилие душистых растений, но и садовый дизайн, который она придумывает и создаёт сама. Как говорят нововяткинские любительницы цветов, иметь общее хоб-

би намного интереснее, можно обмениваться и опытом, и семенами.

Разведение комнатных и садовых цветущих растений — увлекательное занятие. Кроме того, уход за ними, составление цветочных композиций и букетов даёт дополнительную возможность общения с природой, что так важно и чего так не хватает современному человеку. Это хобби вызывает положительные эмоции, улучшает настроение, даёт психологическую разгрузку — это подтверждают все цветоводы. Ну а пёстрые поляны Натальи Панкрушевой ещё до самой осени будут заряжать позитивом и самих хозяев, и односельчан.

А. ПИСКУНОВА

На снимке: Н. А. Панкрушева
Фото А. СТОРОЖУКА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дом (33,8 кв.м) частично меблированный, отопление, газовый котёл, водоснабжение (скважина), установлена сантехника, земельный участок – 31 сотка, цена при осмотре, возможен торг. Тел.: 43-3-60, 8-908-866-29-73.

3 сентября на рынке с. Викулово продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган

УСЛУГИ

Сварочные работы, ковка, ворота, заборы, оградки, мангалы, беды и т.д. Любой вид рисунка, узора. Качество. Тел. 8-904-888-28-70.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Консультация! Юридическое сопровождение! **БЕСПЛАТНО!**
Работаем на основании ФЗ №190 от 18.07.2009 г.
На рынке более 4х лет

ЗАЙМЫ*
на покупку и строительство жилья владельцам **МАТЕРИНСКОГО СЕРТИФИКАТА**

*Займы выдаются только членам кооператива

г. Ишим, ул. Карла Маркса, 36 А, 2 этаж
тел.: 8 912 079 98 46 8 900 025 77 72

Свидетельство в Рос. регистрации № 1117451002107 от 10.02.2011г.

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

пшеницу – 5-8 руб. за 1 кг, овёс – 6 руб. Тел. 2-46-90.

РАБОТА

Требуется офис-менеджер для работы с клиентами в компанию «Евроокна» с. Викулово. Тел. 8-908-877-11-88.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серосиний камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелегализованные 26000-29000 руб., лицензированные – 35000-40000 руб. Т. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ

20.08.2015 г.

№ 871

«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 30 Устава Викуловского района, Правилами землепользования и застройки сельских поселений Викуловского района, утвержденными решением Думы сельских поселений Викуловского района от 18.11.2009 № 41, на основании заключения о результатах публичных слушаний от 13.08.2015:

1. Предоставить обществу с ограниченной ответственностью «Фея» разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:06:0102001:556 общей площадью 153 кв.м., расположенного в территориальной зоне существующей застройки малоэтажными жилыми домами по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Чебаклей, ул. Ершова, 5а, для размещения магазина.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.

А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

Сельский курьер —
**ПРОГРАММА
ДЛЯ МАМ**

Получи профессию или повысь квалификацию, находясь в декретном отпуске. Именно такую программу реализует Викуловский центр занятости населения для мам, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения 3-летнего возраста. Как отметила ведущий специалист службы занятости Е. ИВАНОВА, данная программа направлена на социальную защиту такой категории женщин, чтобы по истечении декретного отпуска они могли легко вернуться к работе, либо на время этого отпуска выполнять какой-нибудь надомный труд. То есть в целом – чтобы были мобильными, конкурентоспособными или вернулись к своей работе уже с новыми силами, не потеряв профессионализма.

Обучение — бесплатное, оплачивается также и проезд, и проживание. Проводится обучение по двум формам – очной и дистанционной. Сотрудники центра могут помочь в выборе места учёбы по требуемой специальности, либо окажут услуги по профориентации.

Мамам, желающим пройти профессиональное обучение, обращаться в Викуловский центр занятости. При себе иметь паспорт (прописка в Викуловском районе обязательна), документ об образовании, свидетельство о рождении ребёнка, справку с места работы о нахождении в декретном отпуске.

А. НАУМОВА

За безопасность дорожного движения

Уважайте друг друга

После обеда 25 августа едем в рейд с сотрудниками ГИБДД. Основная наша цель – посмотреть, пропускают ли водители пешеходов на пешеходных переходах, дисциплинированы ли сами пешеходы при переходе проезжей части. В патрульной машине В. Н. Калинин, старший инспектор ДПС, В. В. Тетёркин, лейтенант, инспектор ДПС, М. В. Тельнова, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», старший лейтенант.

– В принципе, с начала года не так много составлено протоколов по статье 12.18 Кодекса об административных правонарушениях – это когда водители не уступают дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения, всего 9, — поясняет Мария Тельнова. – За такое нарушение – штраф в размере одной тысячи пятисот рублей. Интересно, при виде машины ДПС найдутся те, кто правила нарушит?

Едем по Викулово, инспектора рассказывают, что чаще всего пешеходов не пропускают на таких перекрёстках, как К. Маркса – Кузнецова, Автомобилистов – Свободы, Свободы – Строителей, Чапаева – Ленина.

– Если человек подошёл к пешеходному переходу, водитель обязан остановиться и убедиться, будет человек идти или нет. А пешеход должен сам себя обезопасить: убедиться, что его пропускают на переходе, — говорит Виктор Калинин. – Взаимоважные на дороге должны быть.

Ещё часто не пропускают пешеходов на улице Свободы, когда люди из молодёжного посёлка хотят перейти к магазину:



Фото Т. СУХОВОЙ

машины летят по трассе с чебаклейской стороны, не останавливаясь. Но и пешеходы не без греха, «забывают», что идут по дороге, чаще в ярмарочные дни (перекрёсток Ленина – Чапаева чуть ли не превращается в пешеходную зону). Ехать трудно! Это нарушение статьи 12.29 того же Кодекса – предупреждение или штраф пятьсот рублей.

Ну, вот, определились с перекрёстком: остановили машину на Кузнецова – Чапаева, у входа на площадь. Здесь движение в час пик интенсивное, к тому же по этой дороге дети ходят в школу. Пешеходный переход здесь непосредственно на перекрёстке один – через Чапаева, через Кузнецова – два, чуть поодаль, но в пределах видимости перекрёстка, значит, пешеход обязан идти только по ним.

Не прошло десяти минут, как первое предупреждение от сотрудников ДПС получил подросток из ВСШ №2: девушка как шла по тротуару Чапаева, так и перешла прямо Кузнецова.

– Знаешь, где нужно перехо-

дить дорогу? – спрашивает у нескольких обескураженной школьницы инспектор В. Тетёркин.

– Знаю, по переходу.
– Почему нарушаешь правила?
– Тут все прямо идут, и я пошла.

С начала года в нашем районе 67 детей стали правонарушителями, 30 рапортов было составлено именно на нарушителей-пешеходов.

– Знают, как правильно, но всё равно нарушают! – сетует Мария Тельнова. – Сколько бесед в школе проводим, сколько акций! Сейчас информация о правонарушении будет направлена в школу, с девочкой проведут профилактическую беседу, потом сообщат о факте правонарушения родителям. Если девочка снова в скором времени нарушит ПДД, на родителей наложат административный штраф по статье 5.35 ч.1 Кодекса об административных правонарушениях (Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по со-

держанию и воспитанию несовершеннолетних, штраф 100 – 500 рублей).

Видим группу подростков из четырёх человек. Идут всё по тому же тротуару на Чапаева. Улыбаются, глядя на нас, и демонстративно поворачивают на пешеходный переход. Вдруг в этот момент чёрная машина поворачивает на Чапаева с Кузнецова и не пропускает ребят. Мы за машиной! Теперь 10 протоколов по статье 12.18 КоАП РФ.

Вернулись всё на тот же перекрёсток. Снова не идут люди по пешеходному переходу. Ещё 2 протокола по ст. 12.29 ч.1 КоАП РФ (всего с начала года 336 взрослых нарушителей, штраф 500 рублей). Вот бабушка катит велосипед. Направилась было переходить улицу всё в том же «удобном» месте, но, увидев патрульную машину, «передумала», вернулась и перешла по двум переходам.

В общем, вывод мы такой сделали: люди правила знают, но идут, как говорится, по пути наименьшего сопротивления, там, где быстрее, короче, и успокаиваются тем, что никто не видит, что неправильно идут. Водители тоже куда-то спешат, не всегда считают нужным пропустить пешеходов. Благо, мы в селе живём, где движение не такое интенсивное. Но на дороге всякое может произойти. Вот дети теперь снова в школу начали ходить, гляди, водитель, в оба! Главный принцип дорожной безопасности – уважение ко всем участникам движения. Нужно помнить об этом!

О. СУБОТИНА

На снимке: перекрёсток Чапаева – Кузнецова в райцентре

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУБОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;

обозреватель, фотокорреспондент

СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПН № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3031 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 67